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● 環境保守情報のバックアップ 

 

使用している Tfasの環境保守情報を保存します。 

 

 

CAPE環境保守情報は、Tfas 12/Tfas 12 Eで復元することができないため、CAPEからグレードアップ

する場合、この操作は行いません。 

代替方法として「エラー! 参照元が見つかりません。－エラー! 参照元が見つかりません。エラー! 参照元

が見つかりません。」（Pエラー! ブックマークが定義されていません。）をご覧ください。 

※ 以降の手順は TfasⅡ2007用で記載していますが、Tfas2007、TfasⅢ~Tfas 12、TfasⅢ E~Tfas 12 Eでも同様

の手順で操作してください。 

※ 環境保守で保存できる項目については、［CADWe'll Tfas 環境保守］ダイアログのヘルプ（下記手順 2.で<ヘ

ルプ>ボタンを押す）を参照してください。（［環境保守のヘルプ］ダイアログの[キーワード]タブで、表示したい設

備を選択し、<表示（D）>ボタンをクリックします。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. スタートボタンをクリックし、アプリの一覧から 

［CADWe'll TfasⅡ］－［TfasⅡ2007 環境保守］をクリックします。 

 

2. ［CADWe'll TfasⅡ環境保守－作業項目の選択］ダイアログが表

示されますので、［保存］項目を ON にして<次へ（N）>ボタンを

クリックします。 

 

 

3. ［CADWe'll TfasⅡ環境保守－保存］ダイアログが表示されます

ので、環境保守情報を保存するファイルの保存先を指定し、 

<完了>ボタンをクリックします。 

 

 

4. ［CADWe'll TfasⅡ環境保守］ダイアログが表示されますので、

<OK>ボタンをクリックします。 

これで環境保守情報の保存は完了です。 

◎指定フォルダ内に既に同じフ

ァイル名で登録されている場

合、上書き確認のメッセージ

が表示されます。 

◎環境保守を起動する前に、

CADWe'll Tfas を終了してお

きます。 

 

◎OSによりアプリの起動方法が

異なる場合があります。 

注意 

◎<参照>ボタンをクリックする

と、[CADWe’ll Tfas 環境保

守]ダイアログが表示され、フ

ォルダを確認しながら保存先

を指定することができます。 

◎初期表示される保存先フォル

ダは 

<CommonDocument> 

です。 

※ 詳細は「エラー! 参照元が

見つかりません。」（P エラ

ー! ブックマークが定義さ

れていません。）を参照 

これ以外に保存する場合は、

保存先をメモしてください。
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 ● 環境保守情報の復元 

 

「環境保守情報のバックアップ」にて保存した環境保守情報を Tfas 12/Tfas 12 Eに取り込みます。 

 

CAPE環境保守情報は、Tfas 12/Tfas 12 Eで復元することができないため、CAPE からグレードアッ

プする場合、この操作は行いません。 

代替方法として「エラー! 参照元が見つかりません。－エラー! 参照元が見つかりません。エラー! 参照

元が見つかりません。」（Pエラー! ブックマークが定義されていません。）をご覧ください。 

※ 以降の手順は Tfas 12用で記載していますが、Tfas 12 Eでも同様の手順で操作してください。 

※ 環境保守で設定できる項目については、［CADWe'll Tfas 12/12 E 環境保守］ダイアログのヘルプ（下記手

順 2.で<ヘルプ>ボタンを押す）を参照してください。（［環境保守のヘルプ］ダイアログの[キーワード]タブで、

表示したい設備を選択し、<表示（D）>ボタンをクリックします。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. スタートボタンをクリックし、アプリの一覧から 

［CADWe'll Tfas 12］－［Tfas 12 環境保守］をクリックします。 

 

 

2. ［CADWe'll Tfas 12/12 E 環境保守－作業項目の選択］ダイア

ログが表示されますので、［設定］項目をONにして 

<次へ（N）>ボタンをクリックします。 

 

 

3. ［CADWe'll Tfas 12/12 E 環境保守－設定］ダイアログが表示

されますので、環境保守情報が保存されている場所とファイ

ル名を指定し、<次へ（N）>ボタンをクリックします。 

  

  

◎環境保守を起動する前に、

CADWe'll Tfas 12/12 Eを終

了しておきます。 

 

◎OSによりアプリの起動方法が

異なる場合があります。 

 

 

注意 

◎<参照>ボタンをクリックする

と、［CADWe’ll Tfas 12/12 E

環境保守]ダイアログが表示

され、フォルダを確認しながら

保存先を指定することができ

ます。 

◎保存時に初期表示された 

<CommonDocument> 

を指定します。 

※ 詳細は「エラー! 参照元が

見つかりません。」（P17）

を参照 

これ以外に保存した場合は、

その保存先フォルダを指定し

てください。 
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4. ［CADWe'll Tfas 12/12 E 環境保守－設定］ダイアログに設定

項目がツリー表示されますので、各分類からシステム内に設

定したい項目を ON に設定し、<完了>ボタンをクリックしま

す。 

 
  

 

5. ［CADWe'll Tfas 12/12 E 環境保守］ダイアログが表示されま

すので、<OK>ボタンをクリックします。 

 

 
これで保存した環境保守情報の取り込みは完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎分類の左側の[+]をクリックす

ることによって、更に細かい分

類別に設定する・しないを指

定することができます。 


